
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

I would like to be more than 20% audio description but know it costs money. I can't follow 
things that are fast moving with no dialogue. And audio description is the only way I can 
follow. I have been blind for 3 years. So the contrast is obviously tremendous. I would like to 
have more documentaries and films audio described - rather than soaps.  
I think there is complete ignorance of suppliers of tv and recording equipment of what audio 
description is. You also need to be able to record audio description and the box that I had has 
now become obsolete. 
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